

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

“黑出租”被查,司机坐上车头

阻挠执法人员将车开走,称没拉客凭啥扣车

本报3月15日讯(通讯员 姜彦 贺运 记者 张琪) 3月14日上午10点45分左右,市交通运输局运管处与公安部门的执法人员在烟台山医院附近检查发现,一辆红色桑塔纳车内摆放“空车灯”,公安部门执法人员立即把车拦截,经检查发现车内还装有计价器。

经运管处执法人员询问得知,王某并未取得道路运输经营许可。在被告知因涉嫌非法营运,车辆要被依法暂扣后,王某情绪激动起来,大声嚷嚷,“我又没拉客,凭什么扣我的车?”说着,一下

跳到车头上坐着,阻挠执法人员将车开走。现场执法人员告诉王某,“你的车上装有计价器和空车灯等出租车营运标识,已经涉嫌违法营运,我们依法进行调查,现将你的车辆予以暂扣”。

在执法人员的劝说下,王某跟着执法人员来到市运管处。在确凿的证据面前和执法人员的教育下,王某情绪平复下来,承认了自己开“黑出租”的事实。

自3月10日,交通、公安两部门联合开展打击市区出租车客运市场非法营运行为专项行动以来,严厉查处摆放



执法现场。 通讯员供图
“空车灯”和悬挂“小红灯”等私家车,目前市交通运输局运管处已经查扣非法营运车18辆。

公司着急开会 面包车超员上路

本报3月15日讯(记者 柳斌 通讯员 刘杰) 14日早上,烟台高速交警在福山收费站查获一辆面包车,该车核载7人,实际拉了9个人。

3月14日9时许,烟台高速交警支队福山大队民警在福山收费站入口执勤查车,发现一辆面包车,经查验,该车行驶证上核载人数为7人,实载人数为9人。

经询问,驾驶员和乘客都是同一公司的员工,着急去莱山开会,抱着侥幸心理多拉两人,没想到被民警查获。

驾驶员受到记6分、罚款200元的处罚。

男孩高速逆行 民警帮其回家

本报3月15日讯(记者 柳斌 通讯员 刘杰) 3月13日18时20分许,烟台高速交警支队福山大队值班室接到报警人电话称,沈海高速夹河桥路段由西向东方向车道内有一名小男孩逆行,情况十分危险。

值班民警迅速将此警情报告值班长,并第一时间赶赴现场,很快民警在夹河桥上找到了该男孩。

经询问得知,男孩今年11岁,居住在幸福八村。上完辅导课后坐26路公交车回家,因坐错了方向,在官家岛下车后逆行上了高速。

民警通过电话联系了男孩母亲侯女士,其母称全家都在找他,并向派出所报了案。民警告诉其母亲孩子已找到且很安全。最后民警将孩子送回家,安全交到孩子父母手中。

男子打着租房的幌子,设下“零钱换整钱”骗局

九旬老人帮换钱被骗九百元

本报3月15日讯(记者 柳斌 通讯员 闫红双) 近日,家住莱山区刘家滩村的刘老先生遇到一件烦心事。几天前,90岁的刘老先生与老伴儿两人在家时,一个要租房的男子因为参加婚礼用零钱向他们换了900元的整钱,结果发现全是假币。

3月14日13时38分,莱山公安分局滨海派出所接到报警:

刘家滩有人被骗。接警后,民警立即赶赴现场。经查,报警的是刘老先生的儿媳妇,她将民警引领进屋后,刘老先生和老伴儿讲述了案发时的情形。

来了一个要租房的男子,30多岁,说要看要出租的房子。由于年事已高行动不便,刘老先生就让男子在屋里等一会儿,自己给儿子打个电话让他

回来。在等儿子回来的时候,老人和男子就聊天儿。男子说自己要参加婚礼,但身上都是二十、五十的零钱,并拿出一个装钱的红包,说自己的红包太小装不下,能不能向刘老先生换些整钱。

老先生本就是热心人,立即拿出九张一百元钱给他,男子拿到这九百元整钱后就

立即起身说接到一个电话,将小红包裹着的一把钱扔在炕上就走了,等刘老先生回过神来才发现小红包里裹着的不是换来的零钱,而是900元假币。

民警提醒市民,如果遇到对方需要“零钱换整”时,一定要提高警惕,以防范类似的“换钱”骗局再次发生。

90后吸毒女子客运站被查

民警从女子随身携带的挎包内搜出0.74克冰毒

本报3月15日讯(记者 柳斌 通讯员 罗嘉明) 近日烟台港公安局客运派出所民警在执勤期间,查获一名90后吸毒女子,并在其随身携带的挎包夹层中查获少量毒品,民警在查明案情事实后,依法对该女子进行治安管理处罚。

3月13日18时许,客运派出所50多岁的老民警吴建栋像往常一样来到环海路客运站执勤,在执勤过程中发现旅客队伍中一浓妆艳抹,打扮时尚的年轻女子形迹可疑,总是刻意回避民警巡视的目光。当发现民警在特意注视她时,该女子眼神里明显露出一丝怯意,但又很快故作镇定,这一变化被民警吴建栋看在眼里,

于是上前对这名年轻女子进行盘问检查。

经身份落实,该女子王某1996年出生,今年刚满20岁,曾于2015年吸食毒品被公安机关打击处理过;当民警问王某近期是否吸食过毒品时,王某情绪激动始终不承认,但眼神时不时地瞥向自己随身携带的挎包。于是民警对王某的挎包进行了检查,最终在挎包的内部夹层里查获一透明塑料袋盛装的白色晶体,王某只好乖乖地跟随民警来到客运派出所。

对王某进行现场尿液检测后,检测结果呈阳性,王某交代了自己前几天吸食冰毒的违法事实,民警查获的那一



王某在民警制作的案件材料上摁手印。 通讯员供图
小袋白色晶体是吸食后剩下的冰毒,本想带回大连继续吸食,没想到刚买票还没上船便被公安机关查获。随后民警对查获的冰毒进行现场称重,经称重为0.74克。

压面机“咬” 住女子手

本报3月15日讯(记者 柳斌 实习生 高万清) 3月13日上午,高新区某食堂一名女子在操作压面机时手指不慎被压面机压轮夹到,虽然及时关掉了电源,但左手还是被压轮死死“咬住”。

烟台消防支队高新区大队接到报警后,迅速赶赴现场。

施救官兵先用螺丝刀把压面机的螺丝卸掉,对齿轮周围进行拆除,压住手指的齿轮出现松动后,现场官兵迅速将撬杠插入压轮。为了避免对该女子造成二次伤害,施救官兵使用无齿锯、扩张钳对压面机慢慢地进行拆解,扩大缝隙。

经过近15分钟的救援,女子的手掌被成功取出,并及时送往医院治疗。

2016春季车展,您买车的最佳时机

还在为买车东奔西走吗?还在为价格纠结犹豫吗?其实买车大可不必如此挣扎,因为2016春季车展即将来临。本届展会将启用烟台国际博览中心室内外全部面积,室内展区主馆一层A/B/C、四层D/E/F共6个展馆36000平方米全部开放,室外展区26000平方米,总规模达62000平方米。届时,百余参展商将齐聚烟台国际博览中心,在展示汽车工业的最新技术与魅力的同时还会给您一个让您瞬间幸福起来的价格。

买车,选准时机最省钱

车市的价格受购车淡旺季、市场竞争态势或厂家给予的政

策等因素影响,价格会有所波动,消费者把握好购车时机,享受到的优惠远比找关系买车更实在。

经过年前买新车回家过年的旺季,春季正是淡季,商家本就调整价格让利以多销,再加上在春季车展上各品牌齐聚,届时市场竞争绝对激烈,商家更是会让利以图留住客户。此外,厂家对车展也都有相应的优惠政策,所以说,想买车的小伙伴们一定不能错过春季车展。

活动、礼品、优惠在车展

今年的春季车展,可谓大手笔、大制作,市民们在展会现场可享受各种丰厚大奖,并能以最

实惠的价格选到心仪的爱车。2016春季车展依然设置了车展门票抽奖活动,小伙伴们不用猜了,特等奖依然是一辆车哦,绝对的大手笔。

在2016春季车展上,小伙伴们不用忍受在春寒料峭中挨家车行奔波的劳苦,不用忧心如何得到更多的折扣优惠,相反的,还有美丽的车模和精彩的活动迎接您,有优惠的价格和缤纷的礼品等着您。

此外,中国石油还将助力本次2016春季车展,4月9日-10日车展期间至烟台五区中石化加油站可享受优惠,持卡用户可享受汽油0.3元/升优惠,持车展门票用户可享受汽油0.15元/升优惠(两者不可同时累计使用)。



往届车展上的佳丽。

老地点与您约“惠”

看完了刚才这些介绍,小伙伴们是不是早已按捺不住自己想买车的心理了呢?不要急,不要慌,只要您在2016年4月7日-11日



车展二维码

到烟台国际博览中心(莱山区),那么以上的礼品、优惠、活动都将会呈现在您眼前。在2016烟台春季车展现场,您省时、省力、省钱、省心的买车心愿就可以得到满足,春季车展绝对会带给你一场视觉上的饕餮盛宴!